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Tisztelt Képviselő-testület! 
 

Dombóvár Város Önkormányzata 2008-ban adott be pályázatot a DOBÁS – 
Dombóvári Belváros Általános Rehabilitáció projekt megvalósítására két konzorciumi 
partnerrel közösen. A fejlesztési elképzelés a Belvárosi akcióterülethez kapcsolódott. 
A pályázat I. fordulóban nyert, azonban a II. fordulóban a konzorciumi partnerek nem 
tudtak egyezségre jutni, így a pályázatot nem tudtuk határidőre benyújtani. Ennek a 
pályázatnak a része volt a  Hunyadi tér keleti oldalának és a Művelődési Ház előtti 
térnek a rehabilitációja, amelynek célja az épített környezet meglévő értékeinek 
fenntartása és fejlesztése, a természettel harmonizáló városi környezet kialakítása volt. 
A terveket a Horváth és Patartics Építész Iroda Kft. készítette, az akkori költségbecslés 
alapján ennek költsége mintegy 180.000 millió forintos beruházás lett volna. A terület 
rehabilitációja tartalmazott térburkolást, parkosítást, épített elemek, műtárgyak 
(ivókút, szökőkút) létrehozását, utcabútorokat, közműépítést, átépítést (víz, szennyvíz, 
csapadék). 

Dombóvár most készíti hosszú- és középtávú fejlesztési elképzeléseinek 
koncepcióját és stratégiáját. Az Integrált Településfejlesztési Stratégiában a Belváros 
fejlesztése kulcsprojektként szerepel, hisz az elmúlt években jelentős változás ezen a 
területen nem történt.  Ezért mindenképpen célként szerepel egy olyan, központi 
fekvésének, jelenlegi és jövőbeli közigazgatási, kulturális, szociális, közösségi 
funkcióhoz illeszkedő, rendezett és modern városkép kialakítása, mely jobb, élhetőbb 
környezetet teremt a város lakói számára, emellett a helyi gazdasági szereplők 
megjelenését, a helyi közösség aktivitását, az idegenforgalom növekedését és a 
foglalkoztatás javulását eredményezi. Mindez szükségessé teszi azt is, hogy a meglévő 
terveinket felülvizsgáljuk és egy olyan programot állítsunk össze, amely igazodik 
Tolna Megye Integrált Területi Programjához, illeszkedik célkitűzéseihez, hisz csak 
ebben az esetben juthat önkormányzatunk megfelelő európai uniós forráshoz annak 
megvalósítására.  

Minden jövőbeli elképzeléshez fontosnak tartom a szakemberek és érintettek 
megkérdezését is, kikérem véleményüket és javaslataikat. Így történt ez a Belváros 
jövőbeli fejlesztésével kapcsolatban is. Dombóvár főépítésze írásban is megtette 
észrevételeit a meglévő tervekkel kapcsolatosan, amely az előterjesztés mellékletét 
képezi. Ez egyértelműen rámutat arra, hogy a meglévő tervek újragondolása 
szükséges, mind funkcionalitás, térkapcsolatok, gyalogos kerékpáros közlekedés, 
épített elemek, berendezés, növényalkalmazás területén. Ezért úgy gondolom, hogy 
első körben egy új tervet szükséges készíteni, amelyhez hozzákapcsolhatunk olyan 
programot, amely hangsúlyt fektet a gazdaságfejlesztésre, a foglalkoztatás javítására, 
és a közszolgáltatások fejlesztésére. 

 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet hozzájárulását ahhoz, hogy a tervezésre 

vonatkozó beszerzési eljárást megkezdhessük. 
 
 
 
 
 



Határozati javaslat 

a Belvárosi Akcióterülethez kapcsolódó Főtér újratervezésének elindításáról 

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy a 
Belvárosi Akcióterülethez kapcsolódó Főtér újratervezése elinduljon. 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a tervezésére vonatkozó 
beszerzési eljárást elindítsa. 
 
Határid ő: azonnal 
Felelős: polgármester 
Végrehajtásért felelős: Városüzemeltetési Iroda 

 

 

          Szabó Loránd 
          polgármester 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 



 


